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                                         АДМИНИСТРАЦИЯ
                               МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
                                      КИСЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ    
                                         АСЕКЕЕВСКОГО РАЙОНА
                                        ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

                                          П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  

	


10.03.2020                                    с. Кисла                                              №15 -п


О внесении изменений в постановление №15-п  от 09.10.2012 г «Об утверждении Порядка уведомления гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации муниципального образования Кислинский сельсовет, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, если в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы гражданин замещает на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполняет в данной организации работы (оказывает данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», на основании протеста прокурора от 25.02.2020 №86-03-2020, руководствуясь Уставом муниципального образования Кислинский сельсовет, постановляет:
1. Внести изменения в Порядок уведомления гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации муниципального образования Кислинский сельсовет, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, если в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы гражданин замещает на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполняет в данной организации работы (оказывает данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего .
1.1 Пункт 4 изложить в новой редакции:
Основаниями для проведения заседания комиссии являются: 
обращение гражданина, замещавшего в администрации должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, утвержденный нормативным правовым актом администрации, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
Председатель комиссии при поступлении к нему в порядке, предусмотренном нормативным правовым актом администрации, информации, содержащей основания для проведения заседания комиссии:
а) в 10-дневный срок назначает дату заседания комиссии. При этом дата заседания комиссии не может быть назначена позднее 20 дней со дня поступления указанной информации.
Выписка из решения комиссии, заверенная подписью секретаря комиссии и печатью администрации, вручается гражданину, замещавшему должность муниципальной службы в администрации, в отношении которого рассматривался вопрос, под роспись или направляется заказным письмом с уведомлением по указанному им в обращении адресу не позднее одного рабочего дня, следующего за днем проведения соответствующего заседания комиссии.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления  оставляю за собой.
3. Постановление вступает в силу после официального  обнародования.



 И.О.Главы   муниципального образования                                 Н.В. Кутырева
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